

我市搭建“融资保姆”“东疆合伙人”两大平台 中小企业发展“不差钱”



市人民医院开展乙肝疫苗队列对象免费体检

了解健康情况 实施干预措施

本报讯 连日来,市人民医院针对1983~1990年出生的乙肝疫苗队列成员,进行免费体检。截至目前,共有符合条件的1941名市民参加了体检。

为实现国家提出的2030年“根除乙肝”总目标,根据国家“十三五”重点研发计划对于启东乙肝疫苗队列成员的体检要求,结合该人群中大部分人平时在外地、仅春节期间在启的实际状况,市人民医院在春节期间启动了该项体检活动。为确保参检率,广大医务人员对片区内的名单逐一发放通知,做好宣传发动工作,提醒相关人员及时参检。对于来院体检的市民,医务人员发放问卷调查、登记、录入、采样、保留、检测,并对异常结果急需进一步诊治的对象进行电话告知。

通过体检,全面了解我市28~35岁年轻人接种乙肝疫苗后的健康情况,并实施有针对性的干预措施,有利于实现“根除乙肝”的总目标。(黄欣美 朱健)

江苏神通阀门部署新一年工作

明确目标任务 再攀发展高峰

本报讯 2月11日上午,江苏神通全体职工大会在公司三号基地召开。

会议指出,2018年取得的成绩来之不易,这是全体神通人团结拼搏的结果:公司高端产品市场取得突破;核级球阀、蝶阀中标率持续领先,华龙一号核电阀门通过鉴定,各项参数处于国际领先地位;成功建设高炉均压煤气回收项目样板工程。公司新技术、新工艺、新设备的应用获得成功,授权专利260多件,构建了神通新的竞争能力。信息化建设水平有了进一步提升,SAP应用不断完善,安全生产标准化二级达标,各项体系认证顺利通过,保障了公司生产经营的有序开展。

会议要求,在新的一年里,全体干部职工在安全生产、质量控制、制度建设、成本控制、能力建设等方面更上一层楼。(陈天灵)

启东海关集中宣传海关监管区管理暂行办法

规范监管场所 便利对外贸易

本报讯 2月14日,启东海关召集太平港务公司相关负责人,组织开展海关监管区管理暂行办法(署令232号)的集中宣传贯彻活动。

为推进我市长江沿岸胜狮集团启东太平港务有限公司海关监管堆场的搬迁变更,规范海关监管场所的设置,更加有效地对海关监管场所进行监控,便利企业开展对外贸易,启东海关在新年之初就把监管场所的规范化、监控工作的有效性放在首位,切实履行海关严密监管、不留死角的职责。(施东华)

“尚在发展初期的民营企业,很需要这样的平台。”公司负责人顾代君说,股权投资机构和创业投资机构的引入,进一步助力企业快速发展。

“我们的目的就是全力为企业服务。”张笑慰告诉记者,去年以来,我市通过“融资保姆”和“东疆合伙人”两大平台,驱动间接融资和直接融资两个轮子,全力破解横亘在中小企业发展道路上“找不到钱”这一大难题。(黄欣美)



发布融资需求,实现平台化银企对接。截至目前,共注册企业778家,发布融资需求248项,实现融资对接139家,融资金额达6.25亿元。另一方面通过政策激励、召开银企对接会、融资交办等形式引导全市银行业机构提供金融服务效率,创新金融产品,扩大信贷规模,为全市经济社会发展提高金融支撑。截至2018年12月末,全市当年新增贷款余额为116.79亿元,是年初计划的116.79%,其中新增制造业贷款余额为12亿元。”

去年10月,我市还向社会公开征集“东疆合伙人”社会专业股权投资机构,创新搭建“东疆合伙人”平台。“东疆合伙人”平台将本市上市公司、新三板挂牌

公司和各类股投创投企业与我市民营企业之间建立起交流、分享、合作的“合伙人”平台,汇聚和发挥全市资本力量,让上市公司、挂牌公司、股投创投公司与创新创业企业实现优势互补、抱团发展。截至目前,有11家国内优秀的股权投资机构和本市10家上市、挂牌企业成为“东疆合伙人”平台会员,先后为我市9家企业实现股权融资,融资金额达6.12亿元。3家上市公司、7家新三板挂牌公司分别与40多家上市挂牌后备企业结对。

启东市爱普电器有限公司专业生产车载影音系统、汽车内饰件、降压电源等产品,去年10月份通过“东疆合伙人”平台成功融资,企业进一步加快了创新发展步伐。



唱响青春

2月15日下午,2019年全市青年歌手大赛决赛在市文化馆举行。参加决赛的18名男女青年歌手,从100多名歌手中预赛决出。比赛由市文化馆、市音乐家协会主办。郁卫兵摄

“有权不用”同样要追责

吕四港镇通兴镇村顾某去世已5年,理应停发的尊老金却仍源源不断地发到他的一折通卡上,5年间无人报停。吕四港镇通兴镇村周某等两名民政员因尊老金工作审核不严受到了党内警告处分,沈某等两名民政员受到了诫勉谈话处理。(2月13日《南通日报》)

说起“有权不用,过期作废”的扭曲心态和社会怪象,大家对此深恶痛绝,但要知道,不用、弃用权力的失职行为同样要付出相应的代价。通兴镇村四名民政员未履行审核职能被追责的案例再次告诫我们:公权力姓公,也必须为公。每名党员干部都应恪守一个常识——手中的权力是党和人民赋予的,必须为人民服务、对人民负责,并自觉接

受人民的监督。任何组织或个人被赋予的权力,都是上下左右有界受控的,都不能随心所欲、为所欲为。

随着不敢腐的震慑日益强化、不能腐的笼子日益扎牢、不想腐的自觉逐渐增强,近年来,我市基层组织权力滥用等乱象明显得到遏制。然而,少数基层干部却将守规矩和干事业对立起来,不想着在规矩的护佑下干事创业,而是想着怎么捂着“乌纱帽”保官,信奉“宁可不干事,也不能出事”的“金科玉律”,让自己渐渐沦为“摆设”和“木偶”。

老百姓说庸官害如狼,抨击的就是那些尸位素餐、碌碌无为的为官者。对于有权不用弃用的失职行为,不但群众嗤之以鼻,党纪法规也不会听之任之。一些基层干部面对问题故意“睁只眼闭只眼”,甚至在面对大是大非问题之时仍“自不关己,高高挂起”,必然会被问责、追责。身为人民的干部应该珍惜和敬畏权力,多一些只争朝夕的紧迫感、

奋发有为的使命感,在秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权中,把老百姓的事做成、做好,而绝不能当那些“不贪不占也不干”的官油子、官混子。

日前召开的全市机关作风建设大会针对少数部门和个别干部身上还存在大局意识、责任意识、服务意识、进取意识、担当意识、纪律意识不强等突出问题,要求各地各部门和广大党员干部要以“肯干事”的激情履职尽责,以“会干事”的能力彰显担当,以“干成事”的标准体现作为。因此,各级党组织要大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,要妥善解决干与不干、实干与虚干、干好与干坏一个样等问题,调动广大干部想干事、愿干事、能干事、会干事的积极性和创造性,努力营造“在时代机遇前想干事、在人生舞台上能干事、在狼抓落实中干成事、在严守纪律中不出事”的良好风气。(张兴 张裕新)



大家谈

DA JIA TAN



长龙三村组织矛盾调解培训

本报讯 近日,为提高矛盾调解的业务水平,充分发挥调解志愿者在维护社区稳定中的作用,长龙三村社区居委会组织开展了矛盾调解培训活动。

通过培训,使全体社区工作者和调解志愿者对调解工作有了更深刻的认识,更加明确了矛盾纠纷调解的工作规范,为更好地做好矛盾纠纷调处工作打下良好基础。(张琼丹 姜新春)

南苑二村召开廉政工作会议

本报讯 2月13日上午,南苑二村社区党总支召开以“收心归位新年开端正党风葆清廉”为主题的廉政工作会议。

会议组织社区党员学习了《中国共产党纪律处分条例》,提出了新一年党风廉政建设的目标任务,要求大家以“忠诚、干净、担当”的标准,确保各项工作有条不紊地展开。(虞金金)

长龙一村开展主题阅读活动

本报讯 2月11日,长龙一村社区组织青少年开展以“书香浸润童年 阅读点亮人生”为主题的阅读活动。

社区工作人员从“悬梁刺股”、“凿壁借光”等古人勤奋读书的典故,引出本次活动的主题,青少年相互交流书中内容和读后心得体会。阅读活动为社区青少年搭建了一个读书交流的平台,开阔了学习视野。(陆成明)

世纪家园控违工作抓早抓紧

本报讯 春节后一上班,世纪家园社区6名工作人员来到各自负责的网格,开展控违巡查。

社区依托全要素网格化管理,把控违拆违宣传分解到网格,从早抓紧控违工作。社区工作人员每天进行不少于两小时巡查,对排摸到的12家装修户有针对性地进行相关政策宣传,有效遏制了3家装修户的违建苗头。

(陈松英 施映竹)

长江新村开设心理健康课堂

本报讯 近日,长江新村开设了青少年心理健康课堂,吸引了众多家长前来听讲。课堂上,社区关工委的志愿者讲解了青少年的心理健康需求和常见心理问题识别方法等,指导家长在孩子成长过程中如何正确地做好保驾护航工作。

(黄欣美 陈丹丹)

梦想从学习开始, 事业从实践起步。

习近平



学习强国 APP 下载